
 
 

Notulen vergadering OV 15 maart 2017 
 
 
Aanwezig 
Namens de BOV: Anneke van Campen,  Tamara de Haan, Jasmijn Awater, Meike Buil, Esther Derksen, 
Ans van Winden, Renske Hock en Corina Tijssen. 
Namens de klassenouders:, Nicole Jansen, Mieke Roelofs, Mirella Hubbers, Tamara Pothof, Femke 
van de Ven 
Namens MT: Vincent Scholte 
 
Afwezig met bericht: Bas Ubbels, Monique Hol, Vanessa van Grinsven, Marieke Daamen, Marieke 
Derksen, Hanneke van Wesenbeek, Mieke van Zwelm, Elske Pince v d Aa en Esther Nieuwenhuis 
 
 
1. Opening 
Anneke opent de vergadering om 20:00u en heet de aanwezige welkom. 
Bas is verhinderd vandaar dat Anneke de vergadering voorzit. 
 
2. Mededelingen 

Jasmijn: De schoolfotograaf is failliet. 
Helaas heeft dit ook nadelen voor de OV, we lopen hierdoor financiën mis. Ook eventuele 
nabestellingen zullen niet meer geleverd worden. We gaan op zoek naar een nieuwe fotograaf. 
(actie: vermelden in de nieuwsbrief). 
Pasen: de donderdag voor Pasen zullen er eitjes uitgedeeld worden door de OV (met paashaas 
Meike en Ans) 
 

3. Notulen vergadering OV 25 januari 2017 
De Notulen van de vorige vergadering wordt doorgenomen. 
Punt 4) luizenkammen. In de wandelgangen is vernomen dat niet alle kinderen op luizen 
gecontroleerd worden. Heb je hier een keus in? School kan ouders niet verplichten. Anneke 
Drieënhuizen van de GGD kan om advies gevraagd worden. 
Punt 5) Rijgedrag rond om school. De  leerlingenraad is op het gemeentehuis geweest. Er zijn 
wat punten besproken zoals bv drempels, palen in de omgeving van school (eventueel met Mart 
& Martientje), Zebra verplaatsen in de Zeelandse straat. Hoek Pastoor Graatweg is ook een 
gevaarlijk punt. BOAs gevraagd om eens te controleren bij school ook ivm parkeren. 
Afsluiten van de weg zou ook nog een optie zijn maar zal eerst door een verkeerskundige 
bekeken moeten worden. Loopt nog. 
 
 
 



4. Evaluatie Carnaval 
In het begin liep het niet zo lekker de samenwerking met de juffen maar dit is uiteindelijk goed 
verlopen allemaal. 
Mieke Roelofs geeft aan dat ze het jammer vind dat er geen gehoor is gegeven om het Gasthuis 
meer te betrekken bij de activiteiten van school. 
Dit punt moet nog eens goed geëvalueerd worden. 
 

5. Verkeersexamen groepen 7 en 8 
Dit jaar is het verkeersexamen op donderdag 6 april. 
Er is nog veel hulp nodig om op de posten te staan. Graag aanmelden bij Bas Ubbels! 
Op woensdagavond 29 maart zal er nog een bijeenkomst plaatsvinden over het hoe en wat op 6 
april. Tijd volgt nog. 

 
6. 100 jarig bestaan school 

Mieke Roelofs heeft een mail gestuurd met vragen die betrekking hebben op dit punt. 
- Klopt het dat het feest alleen toegankelijk is voor ouders/verzorgers (en dus niet voor 

grootouders / oud-leerlingen en oud-leerkrachten)? Ja dat klopt. 
- Komt er ook nog een moment waarop oud-leerlingen en oud-leerkrachten (o.a. opa's, oma's, 

(oud)ooms en (oud)tantes van de huidige leerlingen) de expositie/school kunnen komen 
bekijken (reünie)? Op donderdagavond 29 juni zal er een expositie zijn voor genodigde, oud-
leerlingen en oud-leraren . 

- Hebben jullie al voldoende materialen voor deze expositie? Nee nog niet. Er kan eventueel 
een oproep geplaatst worden in bv “de Rozet” 

- Houden jullie nog interviews met oud-leerlingen/leerkrachten van (bijna) 100 jaar geleden 
(pensionaat (?)/jongensschool)? Nee, we houden het bij de expositie. Er gaat namelijk erg 
veel tijd zitten in de organisatie hiervan. 

- Komt er nog een leuk aandenken dat belangstellenden kunnen kopen, waarbij de opbrengst 
ten goede van de school komt (bijvoorbeeld kwartetspel, kaartspel, kalender, fotoboek, 
puzzel, domino, memory, etc.)? Er worden knutsels van de kinderen verkocht in kraampjes 
op het feest vrijdag 30 juni. 

Voor het feest op vrijdag kun je tijdens de verkoopmomenten die in de nieuwsbrief vermeld 
staan een knipkaart kopen. Dit wordt in iedere nieuwsbrief herhaald. 
Jasmijn legt uit hoe de “knipkaart” werkt en vertelt wat over de indeling van het schoolplein mbt 
de activiteiten. 
De opbrengsten van dit feestje komt ten goede aan school. 
Ook de leraren zijn er volop mee bezig. 
Dit jaar zal er een gezamenlijk schoolreisje zijn. 
 

7. Nieuws uit het MT 
- School als vindplaats besproken met gemeente, sociaal team. 

De gemeente heeft subsidie voor een jeugdspecialist voor 6 uur in de week. (hulpverleners 
uit de praktijk) Deze persoon ondersteund school/kind/ouder. 

- 4 mei is Dodenherdenking in Millingen maar ook op het Canadese kerkhof in Groesbeek. 
Groepen 7 en 8 hebben hier een opgavestrook van ontvangen. 

- Zoals in het vorige overleg al werd aangegeven is er overlast met betrekking tot de rommel 
die achtergelaten word op het schoolplein. Het schoolplein zal vanaf 1 uur (woensdag en 
vrijdag) en half 4 (maandag, dinsdag en donderdag) de poorten sluiten. 
 
 

8. Rondvraag 
- Tamara Haan) Pasen, groepen 3 gaan in het gasthuis paaseieren zoeken. Ook de kleuters 

zullen paaseieren gaan zoeken. 



- Ans van Winden) Fietsen in het pad tussen de Pastoor en school. Hier mag niet gefietst 
worden maar dat gebeurd toch. Kinderen er op aanspreken. 

- Mieke Roelofs) Samenwerking in het kader van het jeeloproject welke start op 6 juni. 
Vraag word bij Loes Zonneveld neer gelegd. 

- Tamara Pothof) Palmpasenstok knutselen? 
Vicent zal dit bespreken met Loes Zonneveld. 

- Femke van de Ven) een opmerking: was mooi om te zien en horen hoe de oudere en jongere 
kinderen elkaar complimenten gaven over het versieren van een skelter tijdens het nieuwe 
Jeeloproject “veilig in het verkeer” 
 

9. Sluiting 
Anneke sluit om 21:00u de vergadering. Iedereen bedankt voor de aanwezigheid. 


